Obstgeholze

lavf&rvngpn

Wenn die vielen A'bk.iirzungpn vnd Ang_aben verwirren,

erhalten Sie hier eine kvrze Erk.léirung_u den A-ngabon avf dem Begtellzettel

0000 0000000000000 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

C = im Container (Topf)
wobei die Zah| dahinter die Liter (Volvmen, Crrije) angjb‘l‘.
C 3 it algo ein 3-Liter-Topf, CAS dann ein 15-L—Topf vsw.

Sol: ,,50'“‘5?,;{1311:.&“
ilter vnd ¢chon devtlich 5;*6’]30»* 5pwaoh§en, als die Ubliche kleinere Ware

Hei:  Heister"
natirlich 5pwaoh§on, ohne besondere Erz_iohvng, meist ,,;‘hfvbbcﬁgf‘ vnd mehrfach V&rz_woigj;
hé’uﬁg_ bei Wildobst, wo e¢ avf die Form nicht ankommt.

moho'. Vg; ,,mohg'é’hrigf, Vorodclungf‘ = jHerer Bavm
meist im Container

10-12 [/ F-8: Stammstirke

H 2xv: dieser Hochstamm wvrde 2y Vorpﬂanz_f
blich ist cowas nur bei Crofs—[Alleebivmen, nicht bei dem normalerweise verwendeten
Obstbavm-Fflanzmaterial. Fir Levte die 5joioh einen 5,ro[§on ferh'gpn Bavm haben wollen.

CAC: der ,Gresundheitsstatus” der Pflanzen.

Da¢ becte ict vf* (= virvefreie Unforlagp vnd Edelsorte, alles zertifiziert).
LLACY ist damn eine Stufe schlechter, dabei darf die Bavmschvle ihre
eigpncn Varodo!ungs—ﬁ&i;or avg dem fo‘l‘zb'é'hrigpn Vor&d&lvngpn selbst schneiden.
Oder e 5jb+ keine Virv;pri:’fung, wie bel Walnvuss oder Kagtanien

1 J Vg; oi{u'é'hrigg Yorodclvn5.= oitl)'é'hrigpr Bavm
%). Bv: 2 Jahro alter Bugchbavm

ha: Halbstamm
H: Hochstamm

UU-Form: ,doppel U-Form", Bavm quasi al¢ “Gabel" erzogon

Tr. 3-: bei Beerenstrivcher
Anzah| der Jungﬂ'riobe (3-4 oder 5-F),

Sth: Hothor&dolvng_ avf Stimmchen.

Auf der anderen Licte: Sivlenipfel: da cteht dag € fir Colummare”, botanicche Bozoiohmmg_ fir Sivlenwvchs
Dag andere steht ja da ¢onst im Eingangsfoxt...



